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Tisztelt Jegyző Úr! 

 

2025. július 8-án a Kormányhivatalhoz érkezett szakmai segítségnyújtás kérésre vonatkozó levelében arra 

vonatkozóan kért iránymutatást, milyen módon támogathatja Orosháza Város Önkormányzata a jövőben az 

Orosházi Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet (a továbbiakban: Kórház) egyes osztályain dolgozó 

munkavállalók munkabérének kiegészítését. Az Országos Kórházi Főigazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ) 

állásfoglalásában kifejezetten hangsúlyozta, hogy a Kórház nem folyósíthat magasabb összegű díjazást a 

személyes közreműködők részére akkor sem, ha az összeg külső forrásból érkezik. 

 

A 2025. május 27-én, Orosházán megtartott személyes egyeztetésen kifejtett álláspontunkat fenntartjuk, 

miszerint két jogszerű és az OKFŐ állásfoglalásával nem ellentétes lehetőség is van arra, hogy törvényesen 

megkaphassák a munkavállalók a béren túli juttatásukat. Az egyik az alapítványon keresztül történő, annak 

céljával egyező jogcímen történő kifizetés lehetne, a másik lehetőség a helyi elismerésekről szóló 21/2015. 

(XI.3.) helyi rendelet módosítása olyan módon, hogy kitüntető díj (elismerés) formájában történhet egy új 

elismerő cím megállapítása akként, hogy azzal együtt pénzbeli juttatást kapjanak a díjazottak.  

 

A képviselő-testület korábbi határozataiból 85/2025. (III. 18.), 217/2025. (V. 28.), 226/2025. (VII. 3.) 

határozatok és a jegyzőkönyvek tartalmából egyértelműen kiderül a szándék, hogy mindenképpen támogatni 

kívánják továbbra is a Kórház munkavállalóinak anyagi elismerését, a magasabb szintű betegellátás 

folyamatos biztosítása érdekében. Az önkormányzat döntési autonómiája körébe tartozik a kérdés, hogy a 

képviselő-testület melyik megoldási lehetőséget preferálja.  

 

Békéscsaba, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

 Dr. Takács Árpád 

 főispán  

 nevében és megbízásából: 

 

 Dr. Kása Róbert 

 főosztályvezető 
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